mpu Temreparype (82+2)°C, e menee 1,5 gaca u He Ooee 2
JacoB.

Jlons HenmeTyymx BemIeCTB O Macce, He MeHee 46% u He
Oonee 69%.

Pacxon na onun cioit e menee 40 r/m? u "He Oonee 55 r/m>.
Tommmua ogsoro ciios He Menee 18 MkM u HE Oonee 23
MKM.

CBeTWILHUAK

CBeTHJIBHHK C TEXHHYECKUMU XapaKTEPUCTUKAMU:
MomraocTs He MeHee 150 BT;

Macca ge Meree 11 xr u He 6onee 12Kr;
Koadpunuent momuoctu ve meree 0,85;

KIII me menee 60 %;

Crenenp 3alllMTL OIITHYECKOro OTceka: He menee IP 53

Jlamma

Harpuesas namma ¢ TeXHUYECKUMU XapaKTePUCTUKAMMU:
MomaocTh He MeHee 250 Brt;

JuHa He MeHee 257 MM 1 He Ooee 260 MMm;

Huamertp e menee 48 MM u He Oonee 50 Mm;

Csetopoii motox He Meree 33200 Im;

Tun noxoss He menee E40

*HGCTaHI[apTHBIG IIOKa3aTeJIkd HE UCIIOJIB3YIOTCA




